
21. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

Dragi vjernici, još nam odzvanja u ušima Isusovo pitanje upućeno apostolima: „A vi, što vi 

kažete, tko sam ja?“ To pitanje ne završava samo na učenicima ili Petru koji u ime svih učenika 

odgovara Isusu, ono ide dalje kroz stoljeća povijesti do nas danas. To pitanje upućeno je 

svakome od nas. I mi ćemo biti pitani: „Što vi kažete o meni?“ Svaki od nas je upoznao Isusa. 

Počevši od našega rođenja i krštenja mi imamo svoju povijest s njime. Tijekom povijesti 

kršćanstva razvile su se bezbrojne predodžbe o Isusu. Često se stvarala slika o Isusu u službi 

vlastitih interesa, uvjerenja i predrasuda. Mnogi su kršćani propagirali „svoga Isusa“’ kako bi 

potkrijepili vlastiti ograničeni pogled na svijet i Božju istinu. Zbiljski Isus nadilazi sve te 

povijesno uvjetovane slike o Njemu. Čitajući evanđelja uočavamo da je Isus izbjegavao naslove 

koje su mu ljudi pripisivali i pomoću kojih su ga htjeli definirati. U evanđeljima Isus često 

postavlja pitanja svojim učenicima i suvremenicima. Postavljajući pitanja učenicima, želi ih 

potaknuti na razmišljanje. Tko prestaje pitati, iznutra duhovno umire. U Isusovu pitanju osjeća 

se osobni i dijaloški ton. Nije pitao: „Tko sam ja?“ nego: „Što vi kažete tko sam ja?“ Isus 

povezuje svoje pitanje uz cijenu učeništva. Poziva na nasljedovanje. Ako smo odlučili stvarno 

poslušati Isusovo pitanje i na njega iskreno odgovoriti, mijenja se čitav naš život. Jer, odgovor 

na Isusovo pitanje o njemu samome nije predmet akademskih diskusija, nego je način života. 

Prve su učenike nazivali „sljedbenici Puta“. Prije nego li damo brzi odgovor, kao što je Petar 

učinio, kada ga je oslovio „Krist – Pomazanik Božji!“ (Lk 9,20), trebali bismo zastati u tišini, 

osluškivati. Biti sigurni da smo pitanje stvarno čuli. Može li se uopće reći, tko je netko, ako 

nemamo odnos prema njemu? Isusa prepoznajemo u odnosu prema nama, očima srca. Odgovor 

jest slušanje. Sve ovisi o tome koliko intenzivno slušamo, koliko vremena i pozornosti 

posvećujemo Isusovu pitanju. Pozornost utječe na način na koji ga kao osobnu zbilju 

susrećemo, jer je pozornost mjesto susreta s Isusom sada i ovdje. Isusov identitet ne otkriva se 

intelektualnom ili povijesnom analizom. Povijesno je istraživanje samo početak, a ne i svršetak 

otkrivanja Isusova identiteta. Isusovo pitanje dolazi iz osame, iz molitve. I odgovor treba doći 

iz molitvene tišine i kontemplacije. Molitva nam otvara vidike srca i duše kako bismo ga uistinu 

spoznali i prepoznali kao našeg Spasitelja i otkupitelja i čitavim ga bićem prihvatili i s njime se 

suživjeli ovdje, a onda i u vječnosti za koju smo stvoreni. 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 28.VII. 7 h - Tomo Koprek god. i + iz obit. Koprek 

Utorak, 29.VII. 19 h - Terezija Vuljak god. i + iz obit. Vuljak i Flander 

Srijeda, 30.VII. 19 h - Ivica Vuković god. 

Četvrtak, 31.VII. 19 h - Štefanija Kovač god. i + iz obit. Kuzele, Kovač i Kuhanec 

Petak, 1.IX. 18 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

19 h - Kata, Mijo i Dubravka Picig, Renato Imbrišić i Milka 

Popović 

Subota, 2.IX. 19 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA 

1) Dragica Halavuk 2) Ana i Ivan Kovač i + iz obit. Kovač, Mađarić, 

Bebek, Ganžulić i Josip Đelekovčan 3) na čast Duhu Svetom i Srcu 

Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za 

ozdravljenje i obraćenje djece 4) na čast Duhu Svetom, na jednu 

nakanu, za ozdravljenje jedne obitelji i jednog djeteta, na nakanu za 

duše u čistilištu i za umiruće 5) za duhovno i tjelesno zdravlje 

jednog mladića 6) za zdravlje jedne mlade majke 7) za ozdravljenje 

jedne mlade osobe 8) Ana i Branimir Ivančan, Slava i Josip Žufika 

9) Ružica Mlinarić 10) Smiljak Ivaniš r. Korenić 11) Božica i Đuro 

Jakopanec i + iz obit. Pušelj, Peterman, Pavlović, Dvorščak, Liber, 

Damjanović i Jembrih 12) Dragica Daraži 13) za duševno 

ozdravljenje Igora 14) Dragica i Ivan Bebo Ružić, Anđelka i Zoran 

Bulatović 15) Andrija i Zora Ferčec god. 16) Antonija Ilić  

Nedjelja, 3.IX. 9 h - Stjepan Koričan god. 

11 h - Katarina i Milan Brezovec god. 



19 h - župna 

 

Od 5.rujna večernje mise biti će u 18 h. Sukladno tome mijenja se i  uredovno vrijeme župnog 

ureda od utorka do petka od 16:30 h do 17:30 h. 


